H eliocwon
ax+ =0

* Mia e&lomon g uopeng ax+ S = 0 1 Tov umwopet
va, TAPEL oV T TNV Hopen avtn Ba Adyeton eCiocmon
1°° BaBpov pe Evav ayvooto( 11 TpoTofdduo
eElowon).

ax+ =0
OOV OL: GUVTEAEGTN|G TOL OYVAOGTOV
X: 0 AYV®oTOoC TG £EIGMONG
B: 0 otaBepdg 6poC

IT.y

4x+2=0
5x_3x+2 B 2x+4
9 3 9

2x? —2x+5=2x*—x+1

* Avon( 1 piCa) wog e€lomong Aéyetal Kébe
ap1Buoc mov v emaAnBevey ONAadN 1 1GOTNTOGC
etvo aAnng)

* Aopiotn (1 tavtotnTa) Adyetal kdbe eiocwon g
omoiag Avom givan OAot ot Tpayuotikoi aptOpoi.
Kdé0e adpiot e€icmwon mtpotov Pabuov £xeln
umopel va mwapet mn popen 0x =0
IT.y
2x+3=2x+3
3x+x+4=4x+4

* AdOvatn Aéyetal kdbe e&iowon 1 omoia dev et
Moo kavéva Tpoypatiko apduo. Kdabe advvarn
eElowon tpwtov Pabuov yel N unopel va mapel ™
uopon Ox = S, omov B #0.
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IT.y

Ox=-3
3x+4=3x+10
2x+3+2x=4x-4

* LENIKA I2XYEL

H e&iocwon ax+ =0
" Av a # 0 101e 1 €€lomoN £xEL HOVAOIKN AVon

™V x = —é.
a
" Av a =0 t0te n e&iowon yphpetor O0x = —f
Ko

v av [ =0 kdBe apBudg eival Avomn e
(tavtoTnTa 1| 0OPLOTY)
v av S # 0 0ev £el Aoon (advvatn)

* [IAPATHPHXEIX:

1. Zmv e€lcoon ax+ =0 av a#0 kor f=0,1
eElowon ypapetal ax=0= x=0.

* MEOOAOAOLTA;

= Evpeon tov E.K.IT 6Awv TV TopovoLocTOV
¢ e€lomwonc( av vdpyovv).

= [ToAoamlactocuoc OAMV TMV Op®V TNG
eElomwonc pe to E.K.I1.

" AmoAopn Topovouast®v( amAomoinom Kaoe
mopovouaotn pe to E.K.II).

" Amoarowpn mopevOEceV( LE ¥priom NG
EMUEPIGTIKNC 1O10TNTOG ).

= XOPIOUOS TV YVOGTAOV 0PV OTTO TOVG
AryvowoTtoug Opoug.

= [Ipd&erc( avaymyn opoiwv 0pwv).
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" Awipeon tov 000 pelav g eElomong ue to
GUVTEAEGTI] TOL AYVOGSTOV( OV awTOG deV Elvar
UNOEV). AV 0 GUVTEAEGTC TOV OLYVMOGTOL Elvar
unogv, 10te N eicmon Ba ivar advvan M
a0pP1LoT).

IMopodeiyuozo:
l. 2x+5=7x-10
= 2x—T7Tx=-10-5
= —-S5x=-15
N /5/x _—15

A =5

=>x=3

2. 5—3(2—x):4(x+1)—(x+5)
= 5-6+3x=4x+4—-x-5

= 3x—4x+x=4-5-5+6

= 0x =0, AOPIXTH

3 5x_2x—4 _3x+4
9 3 9

5x 3 4, 2x—4 3x+4
:g(.__ /g(_zg(_
g 4 g
:>5x—3(2x—4):3x+4
= 5x—-6x+12=3x+4
= 5x—-6x—-3x=4-12

EKII(3,9)=9

= —4x=-8
—4x -8

> —=—
-4 4

=>x=2

4, 5(x—1)—3x=3—2(1—x):>5x—5—3x=3—2+2x
= 5x-3x-2x=3-2+5=0x=6, AAYNATH
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